DC/DC npeobpaszoBatenu

Cepun A3_
B3_
E3_

TY 6390-090-40039437-13

TexHU4Yeckue xapakTepucTuku

KOHCTPYKTUBHO BbIMOMHEH B BMAE OTKPbITOM MNaThbl, MOKPLITOW Barosa-
WMTHBIM MaTepuanoMm. Macca 5 r. Tunosoit KM 75...84%. lnanasoH pabounx
Temnepatyp ot -40°C okpyxatowei cpeapbl o +85°C B KOHTPONbHOM TOuKe
Mopayns. HectabunbHOCTb BbIXOLHOTO HAMpPsBKEHWUs NMpU U3MEHEHUU BXOAHOTO
+0,5%. HectabunbHOCTb BbIXOAHOTO HAMPSXKEHUS NPU U3MEHEHUM HArpy3KK OT
10 no 100% - 1%. KoapdpuumeHT TeMnepaTypHOM HECTabWUIbHOCTU BbIXOLHOMO
Hanps»KeHWs oT u3MeHeHus Temnepatypbl — +0,01%/°C. AMnauTyaa nynbcaumm
BbIXOLHOIO HanpsbkeHus He 6onee 120 mMB. Moaynb MMeeT 3alumTy OT nepe-
rPY3KM 1 KOPOTKOTO 3aMblblKaHUsi Mo BbIXody. [locne cHATWS neperpysku unm
K. 3. MOAY/lb aBTOMAaTWYeCKM BOCCTAHAB/IMBAET CBOM BbIXOAHbIE MapaMeTpbl.
B0O3MOXHO AMCTaHUMOHHOE BbIKHOYEHWE MOAYNS. dNeKTpuyeckass NpoyHoCTb
M30M5LMU MEXAY BXOAHBIMU U BbIXOAHbIMKU KOHTakTamu 500 B noctosHHOro
HanpskeHus. PacueTHoe BpeMst HapaboTku Ha oTka3z 1 000 000 u.
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A3A 5 49-51 0,50

A3B 6 5,88 -6,12 0,50

A3 9 8,82-9,18 0,34

A3B 12 11,76 - 12,24 0,25
9 12 18

A3C 15 14,7 -15.3 0,20

A3l 20 19,6 — 20,4 0,15

A3E 24 23,52 — 24,48 0,13

A3H 27 26,46 — 27,54 0,11
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¢yHKU,MOHaIIbHOe Ha3Ha4yeHue

OpHOKaHanbHbIM  CTAaOUNM3MPYIOLWLMIA  MOAYIb  MOLY-
HocTbto 3 BT. lMpenHasHayeH ANg NMUTAHUS HANpPSXKEHW-
€M TMOCTOSIHHOrO TOKA pPaAMO3/eKTPOHHOM annapaTypbl.
Bua knumatuuyeckoro wmcnonHenms YXJ1 kateropusa 2.1
no MOCT 15150.
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11 BbIKJ1.
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B3A 5 49-51 0,50
B3b 6 5,88 -6,12 0,50
B34 9 8,82 -9,18 0,34
B3B 12 11,76 - 2,24 0,25
18 27 36
B3C 15 14,7 -15.3 0,20
B3r 20 19,6 — 20,4 0,15
B3E 24 23,52 — 24,48 0,13
B3H 27 26,46 — 27,54 0,11
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E3A 5 49-51 0,50
E3B 6 5,88 -6,12 0,50
E30 9 8,82-9,18 0,34
E3B 12 11,76 - 12,24 0,25
36 48 72
E3C 15 14,7 -15.3 0,20
E3r 20 19,6 — 20,4 0,15
E3E 24 23,52 — 24,48 0,13
E3H 27 26,46 — 27,54 0,11



